PROCES VERBAL
DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE
DU 28 JANVIER 2012
 

Jean-Claude HERMANN, Président ouvre la séance à 18h30

Présents : 24

Pouvoirs :   7

Total 31 sur 59 membres inscrits (adultes) La séance est ouverte.

En présence de Monsieur PIQUET représentant le Port de la Rague et des membres du bureau présents :

Charles GIACCONE, Eliane GIACCONE, Marie GIACCONE, Christian PIASCO, Pierre GIACCONE, Monique BEGUIN-GIUGLARIS, Karine GUERIN:

Jean-Pierre ODDES, conseiller Municipal, délégué aux Nouvelles Technologies et aux sports, est excusé.

 

 

Rapport moral du Président Jean-Claude HERMANN
Il insiste sur les très bons résultats 2011 dans les différents championnats. Il fait également remarquer que le nombre d’adhérents varie très peu. A ce jour déjà 70 adhérents dont une dizaine de jeunes.
Il rappelle que le bureau se réunit au club chaque 1ier mercredi du mois. Ces réunions sont ouvertes à tous les adhérents qui souhaitent soumettre une question ou un sujet au bureau.
La jonction annoncée des ligues 11 et 12  est effective depuis mars 2011.
Le président se félicite des très bons rapports que le club entretient avec le Port de la Rague et les services Arie de Boom Marine. Il rappelle également que la mairie attend les informations nécessaires de la part des deux champions de France du club (Pierre Giaccone et Renaud Daran) pour les présenter dans la galerie des Champions.
Fin du rapport moral, le président donne la parole à Monsieur PIQUET.

 

Intervention de Monsieur PIQUET
Il précise que le Port de la Rague est un port public à gestion privée. En effet, la SEPR a obtenu la concession du Port de la Rague pendant 50 ans en contrepartie de l’aménagement du port. Cette concession prendra fin dans 10 ans. A l’issue de cette période, les communes de Théoule sur Mer et Mandelieu la Napoule pourraient reprendre  la gestion du port.
Il explique que le port est géré comme une copropriété d’immeuble. Les propriétaires de bateaux ont acheté une place, paient des charges et le port s’occupe de la gestion : investissement, travaux, etc.
Dans le contrat de concession, il est stipulé que le port doit être rendu en bon état d’entretien. Le port a toujours été bien entretenu, il y aura donc peu de charges exceptionnelles en fin de concession pour respecter le contrat. 
Il rappelle que le tarif du club pour les propriétaires de bateaux est lié aux charges du port, tarif aligné sur celui du port de Mandelieu et fait remarquer que les 12 places ne sont pas facturées à leur vraie valeur. 
Il explique que dans un port les travaux sont permanents et chers car sous-marins : pontons entiers refaits régulièrement, travaux importants sur la digue …
Les charges ont augmenté ces dernières années car un budget a été voté pour un plan à 2021 pour arriver à la fin de la concession sans charge supplémentaire. Le but étant de lisser les charges d’ici 2021. Le plus gros de l’effort ayant été fait, la charges font donc diminuer pour la 1iere fois cette année et avec le même investissement.
2 places gratuites lissées sur les 12, soit 2441.45*10 = 24415 €.
La facture « normale » aurait été de : 40476 €.
Annonce saluée par les propriétaires présents.

Il explique également la démarche environnementale du port qui a investi 4 millions d’euros depuis 2005 : filtrage des eaux de carénages, filtrage des eaux de parking, point de récupération des déchets spéciaux, solvants, huiles, batteries  …. Le port est aujourd’hui le 7ieme port propre de France selon la norme AFNOR. Le port est audité tous les ans et prend en compte de nouveaux points à améliorer à chaque fois. Le port a également participé à la mise en place de la norme européenne GEP et se prépare à passer avec succès l’audit prévu au printemps.

Au vu de cette très bonne gestion et en tenant compte des projets proposés, la SNPR peut espérer une prolongation de la concession.

Il ajoute que cette année sera mis en place un contrôle d’accès et de vidéo surveillance. En effet les problèmes de violence sur les plages se multiplient : rixes entre bandes nécessitant l’intervention de peloton de gendarmerie, courses de voitures sur le quai 15 …
Il est prévu un sas d’entrée avec double barrière. L’accès sera gratuit pour les membres du port, payant pour les visiteurs.
Question de Pierre Giaccone : Quid de l’accès pour les inscriptions et les remises des prix lors des régates organisées par le club ? Monsieur PIQUET répond que l’accès sera gratuit pendant 30 mn. Il sera également possible d’ouvrir la barrière depuis la capitainerie ou de distribuer de ticket de sortie.
Il signale aussi les problèmes avec les pêcheurs. La pêche est interdite dans les ports et sur les digues mais cette interdiction n’est pas respectée et les lignes cassées détériorent les hélices et les pendilles, causent aussi des blessures aux ouvriers du port.
Les personnes gérant l’entrée du port pendant l’été subissent insultes et menaces, il est donc impératif de mettre en place un système plus strict pour garantir la sécurité du port.

Arnaud Van Wanbeke demande s’il est envisagé d’utiliser un système de camera de lecture de plaque d’immatriculation ? Monsieur PIQUET répond que cette solution n’est pas envisagée car trop couteuse. Les accès gratuits seront plutôt gérés par un système de badge. Ces badges pourront être utilisés également pour les sanitaires.

Il en profite pour signaler que les sanitaires derrière le club présentent un défaut de construction, la plomberie est défaillante, des travaux sont prévus.

Pierre Giaccone signale les inondations du club à chaque grosse pluie. Monsieur PIQUET explique que le bâtiment n’est pas géré par le port mais par Arie de Boom Marine. Le plus simple est que le club prenne à sa charge la mise en place de la solution : muret de protection par exemple en attendant des travaux plus pérennes.

Pierre Giaccone demande si le projet d’agrandissement du port aura un impact sur les charges.
Réponse de 1monsieur PIQUET : oui mais de façon positive puisque le nombre de gros bateaux augmenteraient, les charges seraient donc supportées par un plus grands nombre de propriétaires. Il explique également que si la concession était cédée à une entreprise privée les charges augmenteraient entre 20% à 40%. Il donne quelques exemples de projets et soulignent que de tels travaux sont très longs à mettre en œuvre. Il insiste aussi sur le fait que la politique de gestion de la SNPR ne va pas dans le sens de l’augmentation des charges mais plutôt d’une autogestion raisonnée et raisonnable.

Pierre Giaccone remercie Monsieur PIQUET pour la réactivité du port quant au dragage du fond du bassin qui a été nécessaire lors des très fortes pluies de cet automne. Le dragage a été fait dans la semaine qui a suivi les intempéries, aucun bateau n’a été endommagé et les propriétaires ont pu sortir pour la régate prévue la semaine d’après.
Monsieur PIQUET précise que 2 dragages seront sans doute nécessaires cette année. Il mentionne aussi le fait que les bateaux stationnent moins sous le pont. La mairie de Théoule sur Mer est intervenue mais il y a régulièrement des bateaux qui reviennent. 
Pierre Giaccone signale la présence d’un gros caillou après le pont vers la sortie qui gêne les manœuvres. Monsieur PIQUET note le problème et verra s’il est possible de faire quelque chose.
Fin de l’intervention de Monsieur PIQUET.

 

Le rapport financier du trésorier Charles GIACCONE
Le trésorier présente son rapport et précise que le déficit observé est lié aux précommandes de licences qui ont été facturées par la FFV mais encore réglées par les adhérents. Il précise que la seule grosse rentrée d’argent est la subvention de la mairie qui cette année est identique à celle de l’année dernière.
Didier Sapanel demande si le club bénéficie d’une aide du conseil général. Réponse de trésorier : Non. Didier Sapanel explique le club peut prétendre à une subvention de fonctionnement. Le futur trésorier se chargera de la demande subvention puisque Charles ne continuera pas dans cette fonction l’année prochaine.
Il ajoute quelques mots sur la vie du club : l’activité du club est principalement orientée vers les régates et l’année 2011 a été très belle en termes de résultats. Le dynamisme actuel du club permet d’espérer aussi une belle année 2012.  Il y a de nouveaux arrivants beaucoup plus jeunes, et les équipes anciennes et nouvelles ont une envie de gagner qui ne passe pas inaperçue. Les clubs voisins posent des questions : Comment faites-vous ? …. Se poser la question les aidera peut-être à trouver la réponse !
La municipalité nous renouvelle sa confiance, et l’environnement s’améliore. La relève pointe son nez. Le nombre d’adhésions est déjà important pour le mois de janvier, Il y a beaucoup de nouveaux adhérents et d’autres sont encore attendus.
Le trésorier remercie les équipages ainsi que les partenaires du club : la municipalité pour les moyens qu’elle donne au club et pour son soutien, la FFV et le comité départemental.

Approbation des comptes de l’exercice clos au 31 décembre 2011 : 0 contre, 0 abstention, quitus donné à l’unanimité au trésorier.

 

Rapports d' activités du responsable régates Pierre GIACCONE
COMMUNICATION
On l’avait annoncé l’année dernière lors de l’assemblée générale, le club a désormais un nouveau site :
www.iscr.fr 
Ce site on le doit à Karine qui nous a rejoint au bureau et qui y a consacré et y consacre énormément de temps !
Nous avons aujourd’hui grâce à elle l’un des plus beaux sites de la côte et ce n’est pas moi qui le dit mais les dirigeants des clubs qui m’ont demandé qui avait fait ce site (j’ai répondu moi !) et qui nous ont félicité pour la qualité de celui-ci !
À ce jour, le site est vu en moyenne 12 fois par jour par des visiteurs uniques et on a des pics à 30 visites par jour avant et après les régates. 
La rubrique la plus visitée est la météo qui ne regroupe pas une ou deux météos mais 4 météos différentes et la moins visitée est le règlement. L'album photo de la Lerina sous la neige a été vu 76 fois. 
Nous hébergeons cette année les résultats du challenge CYCCIT car c'est nous qui ferons la remise des prix. Cette rubrique a été créée au début de ce mois.
Il y a aussi une rubrique forum avec des trucs et astuces, des histoires de marin, des conseils sur l'accastillage, etc....
On peut se créer un compte et ainsi publier des photos, demander un conseil et même demander des équipiers ou un bateau puisqu'il y a une bourse aux équipiers. 
Le club a aussi une adresse mail ! www.iscrague@gmail.com
Si vous avez des questions, des renseignements ou autres n'hésitez pas !!! On y répondra.

REGATES
L’année dernière, j’avais détaillé les résultats de chaque bateau mais cette année, ça ne serait pas le véritable reflet de notre parcours !
Depuis que j’ai commencé à m’occuper de la communication interne du club, je signe en bas de mes mails « Pierre TEAM  ISCR » et cette année cette signature a pris tout son sens !
En effet, lors du challenge CYCCIT, du championnat de ligue et du championnat départemental, certains propriétaires ont délaissé leur bateau pour aider les leaders et/ou favoris à constituer leur équipage en embarquant avec eux afin qu’ils puissent essayer de gagner dans leur catégorie et tout faire pour que le club se classe le mieux possible.
Nous sommes passés d’un club de 14 bateaux à une équipe : LE TEAM ISCR !

Coté résultats puisque c’est le titre de mon paragraphe et bien….. C’est je pense la plus grosse année de l’ISCR !
Cette année on ne ramène rien de moins que 6 titres au club !
Un titre de champion départemental gagné en classe « C «  par Jean–Eric Rastello, Jean Bolta, Eddy Fontaine, Philippe Giaccone, Gwenaelle Maingui et Charles Daniel (qui ont quitté leur bateau).

Un autre titre de champion départemental en classe «L/R2 » ramené au club par Christian Piasco, Karine Guerin, Sebastien Cazalet, Damien Tardieu, Pierre-Yves Queffelec, Laurent Capcarrere, Pascal Champagne et Pierre Giaccone.

Un titre de champion de ligue (Marseille-Menton) gagné en classe « C » par César Nifenecker, Thomas Cormouls-Houles, Marc Aschehoug, Aurelien Flippi, Guillaume Robert, Vincent Mazarguil, Eric Martineau (un de ceux qui ont lâché leur bateau), Mathieu Chatain, Christian Piasco, Christophe Delavat et Renaud Daran le skippeur.

Un autre titre de champion de ligue pour le club ramené par le team de Pierre, avec encore une fois l'aide de Gwen et Charles, qui réalise le doublé en « L/R2 » battant les fameux nitros !

Et puis grande première pour le club, deux titres de champion de France !!!!!
Un en catégorie habitable gagné lors de la croisière bleue en classe « C et D » par Renaud et son team.
Un en catégorie monotype gagné par Pierre et le team Indigo à la Rochelle lors du National surprise ! Avec cette équipe, Pierre remporte aussi la régate novembre à Hyeres toutes classes confondues.
Marie et Pierre ont participé au championnat d’eau intérieur en monotype habitable, toujours avec la même équipe, où ils finissent 4ème, découvrant la navigation sur lac.

Et puis il y a eu une participation au spi ouest France de deux membres du club,  Laurent Rastello et Pierre. Le Spi Ouest France est l’une des plus grosses manifestations de voile en France si ce n’est la plus grosse ! Cette année nous étions 476 bateaux et 105 bateaux dans notre catégorie, 105 bateaux identiques, les J80 !
Ils finissent 9ème du rond argent, échouant à 1 place du rond or et finissant juste derrière Samantha Davis !
Laurent a aussi participé au championnat national espoir de match racing. 

James et son équipage ont gagné les deux challenges CYCCIT en classe "D" qui est la classe la plus nombreuse.

Le club participe aussi à d’autres épreuves autres que voile, Laurent et Dominique Burais ont porté les couleurs du club lors des balcons d’azur organisé par la municipalité de Mandelieu (2h21 pour Laurent). Fabienne Viegas a fait son deuxième semi-marathon à Cannes et j’en oublie certainement d’autres !

Puissions-nous faire aussi bien l’année prochaine !!!

OBJECTIFS 2012
Renaud et son équipe repartent cette année pour essayer de faire aussi bien qu'en 2011. Malheureusement pas de championnat national cette année car il aura lieu sur la côte atlantique.
James se lance cette année dans le championnat IRC.
Dominique et Laurent se sont dotés de nouvelles voiles, Daniel et Fabienne seront là pour jouer les podiums, Danièle va certainement changer de monture et retrouver Eric Martineau, Charles et Gwen en classe « B », c'est deux derniers ayant déjà une victoire chacun dans le challenge CYCCIT. On compte bien sur Jean Eric pour nous faire toujours autant de podium ! Eric Grammatico va continuer à découvrir son bateau. Et puis cette année nous allons avoir de l’aide car Bruno revient sur le plan d’eau avec une nouvelle équipe, Didier Sapanel a rejoint notre équipe. Christian s’est constitué un équipage pour régater avec le deuxième bateau du club. 
Pour l’équipage de Pierre, l’année 2012 ne commence pas très bien. En effet lors d’un entrainement fin 2011, le mât du Boulegan s’est cassé en trois morceaux.
A ce jour, le club attend une aide de la municipalité pour essayer de remettre le bateau en état et de pourvoir recommencer à participer à des régates.
En attendant, Philippe Degoussy leur prête son bateau afin qu’ils puissent continuer à s’entrainer et à participer à des régates.
Pierre participera au championnat national des monotypes qui aura lieu sur le lac Leman et participera aussi au championnat d'Europe des monotypes qui aura lieu à Versoix.Je n'ai cité que quelques équipages mais à ce jour, nous sommes plus de 70 membres licenciés au club !

Bien sûr, les plongées collectives pour nettoyer nos carènes sont toujours présentes le samedi afin que ceux qui ne peuvent pas être nombreux reçoivent un coup de main ou plutôt d’éponge de ceux qui ont terminé la leur. Apres c’est le tea time au club pour se réchauffer ou un repas avec femmes et enfants.

Bien que nous ayons aujourd'hui un beau palmarès je souhaitais rappeler que le principal objectif du club est de promouvoir la découverte de notre sport et passion : la voile.



Election du conseil d’administration
Tiers sortant : Bernard MERCIER, Gwénaëlle MAINGUI, Monique BEGUIN-GIUGLARIS
Gwénaëlle MAINGUI souhaite se représenter, réélue à l’unanimité.
Liste des membres du conseil d’administration : Jean-Claude HERRMAN, Pierre GIACCONE, Charles GIACCONE, Christian PIASCO, Bruno CELERIER, Marie GIACCONE, Gwénaëlle MAINGUI.
Les élections des membres du bureau auront lieu lors de la prochaine réunion le 1ier février 2012.

- Quitus est donné à Pierre GIACCONE pour son rapport d’activité

- Quitus est donné au Président pour le rapport moral.

 

Fin de l’Assemblée Générale Ordinaire à 20h30.

 

 

	Membres du BUREAU 2012

	Jean-Claude HERRMANN 
	Président

	Pierre GIACCONE
	Vice-Président Responsable Organisation Régates

	Charles GIACCONE
	Secrétaire - Trésorier Adjoint

	Karine GUERIN
	Secrétaire Adjoint  - Création Site Internet

	Christian PIASCO
	Trésorier

	Membres du C.A.
	 

	Bruno CELERIER
	Membre du C.A. Juge arbitre international

	Marie GIACCONE
	Membre du C.A. chargée de l'événementiel

	Gwénaëlle MAINGUI
	Membre du C.A.


